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１  期 日   令和３年11月16日（火） 

              午前10時７分 開会 

              午前10時11分  閉会 

２ 場 所   第２委員会室 

３ 出 席 委 員   委 員 長 田中 藤一郎 

副委員長 岡本 昭治 

委  員  芦田 竹彦、上田 伴子 

     芹澤 正志、福田 嗣久 

前野 文孝、義本 みどり 

４ 欠 席 委 員   なし 

５ 説 明 員   なし 
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７ 事 務 局 職 員    主幹兼調査係長 小崎 新子 

８ 会議に付した事件    正副委員長の互選ほか 

                 

           文教民生臨時委員長  上田 伴子 
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午前１０時０７分開会 

○事務局主幹（小崎 新子） 本日の委員会は、委員

会構成後、初の委員会ですので、委員長が選出され

るまでの間、委員会条例第８条第２項の規定により、

年長の委員が委員長の職務を行うこととなってお

ります。 

 本日の出席委員のうち、年長の委員は上田伴子委

員でありますので、よろしくお願いします。 

○臨時委員長（上田 伴子） 皆さん、おはようござ

います。 

 先ほどは本会議場、ご苦労さまでございました。

一応いつの間にか年長となりまして、年長のゆえを

もちまして、委員会条例第８条第２項の規定により、

臨時に委員長の職務を行いますので、よろしくお願

いいたします。 

 それでは、座って失礼します。 

 それでは、ただいまから文教民生委員会を開会し

ます。 

 直ちに委員長の互選を行います。 

 お諮りいたします。委員長互選の方法についてで

ありますが、投票による場合と指名推選による場合

とがありますが、いずれの方法によるか、ご意見を

お伺いいたします。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

よって、指名推選により行うことに決定しました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

 はい。 

○委員（福田 嗣久） 田中藤一郎君。 

○臨時委員長（上田伴子） ただいま委員長に田中藤

一郎委員の推薦がありましたが、ご異議ありません

か。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○臨時委員長（上田 伴子） ご異議なしと認めます。

よって、田中藤一郎委員が委員長に当選しました。 

 それでは、暫時休憩します。 

午前１０時０８分休憩 

──────────────────── 

午前１０時０９分再開 

○委員長（田中藤一郎） それでは、再開します。 

 このたび文教民生委員長を拝命しました田中藤

一郎です。 

 しっかりと職務を果たせるように、また市民生活、

また子供たちの将来に関わる委員会でございます

ので、皆様とともに将来の市民のためにしっかりと

やっていきたいというふうに思いますので、どうぞ

ご協力のほうよろしくお願いします。（拍手） 

 次に、副委員長の互選を行います。 

 お諮りします。副委員長互選の方法についてであ

りますが、投票による場合と指名推選による場合と

がありますが、いずれの方法によるか、ご意見を伺

います。（「指名推選」と呼ぶ者あり） 

 指名推選というご意見がありますが、そのように

決定してご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（田中藤一郎） ありがとうございます。ご

異議なしと認めます。よって、指名推選により行う

ことに決定いたしました。 

 それでは、推薦をお願いします。 

○委員（芹澤 正志） 岡本委員を推薦します。 

○委員長（田中藤一郎） ただいま副委員長に岡本昭

治委員の推薦がありましたが、ご異議ありませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○委員長（田中藤一郎） ご異議なしと認めます。よ

って、岡本昭治委員が副委員長に当選しました。 

 副委員長から挨拶をいただきます。 

 副委員長、よろしくお願いします。 

○委員（岡本 昭治） ただいま副委員長に推薦いた

だきました岡本昭治でございます。 

 委員長、副委員長にはなかなかなれないところだ

と思いますけども、委員長を助け、皆さんのご協力

を得ながら、頑張っていきたいと思いますので、よ

ろしくお願いいたします。（拍手） 

○委員長（田中藤一郎） ありがとうございました。 

 次に、次回の委員会の開催についてご案内します。 

 日程は、１１月１８日木曜日、午前９時３０分か
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ら、場所はここ第２委員会室です。 

 協議事項につきましては、委員会所管事項の事務

概要及び委員会の重点調査事項などであります。よ

ろしくお願いします。 

 以上をもちまして文教民生委員会を閉会します。

お疲れさまでした。 

午前１０時１１分閉会 

──────────────────── 


